

8 Regulamentul Constanței pentru „femeile prostituante“

Primele documente ale „comunei urbane Kiustenge“ nu au omis un aspect foarte important al vieții de pe atunci: prostituția. Cea mai veche meserie din lume era și atunci practică de femeile orașului-port, unde clienții nu lipseau vreodată. Primul regulament al Constanței, de la 1879, cuprinde reglementări privind „femeile publice“ și „prostituantele“.



7 Vezi răspunsul lui Mircea Băsescu la afirmațiile liberalului Relu Fenechiu

Cum vede Mircea Băsescu, fratele președintelui suspendat, declarațiile vicepreședintelui PNL, Relu Fenechiu, referitoare la politizarea justiției în timpul mandatelor lui Traian Băsescu, o justiție care, potrivit lui Fenechiu, l-a protejat pe acesta?



2 Ce cred parlamentarii constănțeni despre referendumul organizat în două zile



MARȚI, 17 IULIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



„Victimele“ președintelui Mazăre, Antonescu și Fenechiu vs. Băsescu? 7

Încă de dinaintea suspendării președintelui Traian Băsescu, anumiți oameni politici au început să facă declarații potrivit cărora, dacă șeful statului nu va fi demis prin referendum, ei se vor retrage din viața politică.



Pe principiul „vara - sanie și iarna - car“, Zeci de constănțeni vor să renunțe la căldura furnizată de RADET 5



Emoții pentru Curtea Supremă
Vezi ce judecător de la Constanța merge în fața plenului CSM 3
Consiliul Superior al Magistraturii a făcut ieri un anunț privind susținerea interviului de către candidații la concursul de promovare în funcția de judecător...

EDITORIAL

România - țara mea de miting, țara mea de dor

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro

România ultimelor zile nu este România privatizărilor absconse, în genul RAFO Onești și Sidex Galați. Nu este România din timpul guvernării Năstase, perioadă despre care ziaristi mai mari decât mine vorbesc cu scârbă, dar și cu teama ca nu cumva vremurile alea de cenzură, presiune și amenințări să revină.

Cum a fost depistat și încarcerat „Frumușelu“ Petrică Tomescu, cercetat de poliție după ce și-ar fi bătut fostul partener de afaceri 3



Petrică Tomescu, cunoscut și sub apelativul „Frumușelu“, condamnat în două dosare pentru tentativă la omor calificat și pentru lipsire de libertate în mod ilegal, a fost depistat și încarcerat. Bărbatul a ajuns în cătușă după ce, în urmă cu două seri, l-ar fi lovit în zona capului și în zona picioarelor pe Doru Aita, de 45 de ani, fostul său partener de afaceri.

Mădălin Voicu - „Adevărul e că domnii ăștia de la Constanța au frecat-o, i-am spus și lui Radu Mazăre“

CJC vrea să-i paseze lui Hașotti responsabilitatea festivalului Mamaia și a celui de folclor

În al treilea an de criză economică și după reconfirmarea în funcții la alegerile locale din 10 iunie, Consiliul Județean Constanța întoarce spatele festivalurilor de tradiție - cel de muzică ușoară și cel al dansului și muzicii populare. CJC a pompat în Fundația Fantasio de la începutul anului peste 3 milioane de lei pentru evenimentele culturale ale anului 2012. O săptămână, atât mai au la dispoziție să se decidă dacă fac sau nu festivalul de la Mamaia, altfel totul este pierdut. Vicepreședintele Consiliului Județean Constanța, Cristian Darie, spune că nu sunt bani la bugetul Consiliului pentru festivaluri în acest moment: „De unde să tăiem ca să facem un festival? De la orfelinatele județului? 500.000 de euro, de atât e nevoie pentru susținerea festivalurilor de muzică ușoară și de cântec și dansuri populare. Ministrul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, Puiu Hașotti, a precizat că nu are cunoștință de dificultățile financiare ale Consiliului Județean Constanța și nici nu i-a fost



solicitat sprijinul. Mădălin Voicu este revoltat de situația la care s-a ajuns. „Am vorbit și cu Radu Mazăre, mi-e teamă că Mamaia, singurul Festival

Național de Creație, va deveni unul secundar. Eu nu înțeleg, ce-i aia nu avem bani? Răspunsul meu este - Băi, ați frecat-o!“

Pagina
4

Actorii Inițiativei Civice de Centru Dreapta **Cine vrea la brațul lui MRU?! 7**



Fostul premier Mihai-Răzvan Ungureanu a lansat la începutul acestei luni Inițiativa Civică de Centru Dreapta (ICCD), văzută ca o alianță electorală de centru-dreapta, care să unifice partide, asociații civice și simpli cetățeni și al cărei scop este să lupte „impotriva unei forțe politice uzurpatoare“, și anume USL. Fostul premier dorește ca Inițiativa Civică de Centru Dreapta să devină o platformă pentru toți cei care cred în statul de drept. Inițiativa Civică de Centru Dreapta dorește să îi strângă pe toți cei care consideră că valorile fundamentale ale statului de drept, valorile fundamentale pe care se bazează o politică națională, reală, onestă, cinstită...

La doi ani după cel de la Fantasio **Florentina Dicu a fost implicată într-un alt accident rutier 3**

Una dintre tinerele implicate în accidentul rutier din 2010, din fața Teatrului Fantasio, în urma căruia Gheorghe Chioaru, președintele Federației „Omenia“ a Caselor de Ajutor Reciproc a Pensionarilor din România, și-a pierdut un picior, ar fi ajuns, din nou, în atenția Poliției Rutiere.



Transparență totală la SC RAJA SA

S.C. RAJA S.A., în calitate de Autoritate Contractantă, organizează în data de 18.07.2012, ora 13.00, la Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța, Sala Mică, ședința de deschidere a ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractului de execuție lucrări: „Stația de tratare Palas - Reabilitare linie nouă stație tratare - localitatea Constanța“. Acest contract face parte din Programul Operațional Sectorial de Mediu Axa 1 „Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată“ și este componentă a Proiectului „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în regiunea Constanța- Ialomița“.